

9/2012. sz.

Készült: 2 példányban
..... példány

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2012. június 19-én 1400 órai kezdettel megtartott ülésének

- a.) jegyzőkönyve
- b.) 56-63/2012.(VI.19.) határozata

Napirend:

- 1.) Az önkormányzat törzsvagyont képező ivóvíz- és szennyvíz-közművek működtetése tárgyában történő bérleti-üzemeltetési szerződés megkötéséről
- 2.) Intézmények nyári karbantartási munkák meghatározása
- 3.) A települési Önkormányzat és korábban a kisebbségi önkormányzatok között létrejött Együttműködési megállapodások felülvizsgálata, módosítása
- 4.) Az önkormányzati törvényből eredő változások megbeszélése (járások kialakítása), várható hatásai
- 5.) Folyószámla hitel, és bérhitel meghosszabbításának előkészítése
- 6.) Nyírség Fejlődéséért LEADER Egyesület kérelme
- 7.) KEOP pályázat során megvalósuló gátépítésbe a Cigány és Német Nemzetiségi Önkormányzatok bevonása

Mérk, 2012. június 20.

Müller Istvánné
polgármester

Készült: Mérk Nagyközség Képviselő-testületének 2012. június 19-én 14⁰⁰ órai kezdettel megtartott ülésén

Az ülés helye: Községháza Mérk

Jelen vannak: Müller Istvánné polgármester asszony

Aradi Ferenc, Haga Dezső, Jónás Ferenc, Magyarics Anita, Reszlerne Pásztor Andrea,
Szabó Konrád Sándor képviselők
Török László jegyző
Csernátoni István Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. üzemigazgató
Szántó Gyula Kristályvíz KFT. Mátészalka ügyvezető igazgató

Müller Istvánné polgármester asszony köszönti az ülésen megjelent vendégeket, a képviselőket, Jegyző urat. Javasolja az alábbi napirend megtárgyalását, és jegyzőkönyv hitelesítőnek Reszlerne Pásztor Andrea és Szabó Konrád Sándor képviselőket javasolja.

Napirend:

- 1.) Az önkormányzat törzsvagyonát képező ivóvíz- és szennyvíz-közművek működtetése tárgyában történő bérleti-üzemeltetési szerződés megkötéséről
- 2.) Intézmények nyári karbantartási munkák meghatározása
- 3.) A települési Önkormányzat és korábban a kisebbségi önkormányzatok között létrejött Együttműködési megállapodások felülvizsgálata, módosítása
- 4.)Az önkormányzati törvényből eredő változások megbeszélése (járások kialakítása), várható hatásai
- 5.)Folyószámla hitel és bérhitel meghosszabbításának előkészítése
- 6.)Nyírség Fejlődéséért LEADER Egyesület kérelme
- 7.) KEOP pályázat során megvalósuló gátépítésbe a Cigány és Német Nemzetiségi Önkormányzatok bevonása

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a javasolt napirend megtárgyalását és jegyzőkönyv hitelesítőnek Reszlerne Pásztor Andrea és Szabó Konrád Sándor képviselőket elfogadta.

Tárgy / 1. tsp./ Az önkormányzat törzsvagyonát képező ivóvíz- és szennyvíz-közművek működtetése tárgyában történő bérleti-üzemeltetési szerződés megkötéséről

Az előterjesztés szó szerinti szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy törvényi szabályozás alapján 2013-tól változni fog a vízszolgáltatás, és az azzal kapcsolatos feladatok ellátása. A jelenlegi formától eltérően egy nagyobb szolgáltató szervezet lesz, aki a jelenlegitől át fogja venni a feladatot. Június 30-ig dönteni kell, hogy mely szolgáltatóhoz kerülünk. Nagy a képviselő-testület felelőssége ebben a kérdésben, annál is inkább, hogy a Sz-Sz-B. Megyei Közgyűlés Elnöke is írásban megkeresett bennünket, hogy függesszük fel ez irányú tárgyalásainkat, és több információ birtokában döntsön a testületünk a szolgáltató szervezettel kapcsolatosan.

Felkéri az ülésen jelenlévő Szántó Gyulát, jelenlegi szolgáltatónk, a Kristályvíz KFT. Mátészalka ügyvezető igazgatóját, hogy adjon tájékoztatást ez ügygel kapcsolatosan.

Szántó Gyula elmondja, hogy a Kristályvíz Kft. időben megtette az intézkedéseket ahhoz, hogy június 30-ig a szolgáltatóval kapcsolatos döntés megszülessen. Egyedül csak a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (Szolnok, Kossuth Lajos u 5) jelentkezett, hogy január 1-jétől átvész bennünket, és zökkenőmentesen fogja a szolgáltatást biztosítani.

Ezt követően Szántó Gyula a jelenlegi szolgáltató ügyvezető igazgatója ismerteti a cég eddigi működését, eredményeit. A vízi közmű üzemeltetése jogszabályi változás miatt kell, hogy változzon. A Kristályvíz Kft. a gazdasági év végéig működik. Ha a képviselő-testület elfogadja a TRV ajánlatát, akkor az 2013. január 1-jétől átvész mindent, a Kristályvíz Kft. dolgozóit minimum két évig megtartja.

Összerinte a TRV anyaga szakmailag jó, kéri a testületet, fontolják meg a javaslatot, és fogadják el.

Ezt követően Csernátoni István, TRV üzemigazgató adott tájékoztatást tevékenységükről. Ezt követően szólt arról, hogy a települések részére, így nekünk is bérleti üzemeltetési szerződést javasolnak kötni velük. A vízi közmű vagyon az önkormányzat tulajdonában marad. A jelenlegi vízdíjakat megtartják, jövőre esetleg minimális emelés lehet. Munkaerőt jogutódlással átveszik, a kedvezmények megmaradnak, a dolgozókat 2014. dec. 31-ig mindenképpen megtartják. A szerződés hatálya alatt bérleti díjat fizetnek az önkormányzatnak. Ennek alapja az október 31-ig elvégzett vagyonértékelés.

Tudomása van arról, hogy nyert szennyvíz beruházási pályázata van az önkormányzatnak, részükről ugyanazt a támogatást megadják, vagy megpróbálják adni, mint amit a Kristályvíz Kft. bevállalni szándékozott.

Müller Istvánné polgármester asszony megköszöni a tájékoztatást, majd kihangsúlyozta a vagyonértékelés fontosságát, mivel a vagyonértékelést az új szolgáltató az üzemeltetési szerződésben érvényesíteni kíván, így nem mindegy, hogy az hogyan alakul.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan Aradi Ferenc képviselő felvetette, hogy Mérk-Vállaj nyers vizet használ, mivel olyan adottságunk van, hogy nem kell tisztítani a vizet. Jó lenne, ha ez a jövőben az árban is megjelenne.

Szántó Gyula ügyvezető igazgató elmondja, hogy víztisztítás van ahol van, van ahol nincs. Nálunk egységes díjszerkezet van, nem volt külön kezelve, egységes árat alkalmaztunk, ugyanakkor a bármilyen javítás, felújítás történt, az soha sem lett visszaszámlázva az önkormányzatnak. A jövőben az árakat az Árhivatal fogja jóváhagyni.

Csernátoni István üzemigazgató úr megerősít ugyanezt .

Ezt követően még további kérdéseket intézett Török László jegyző, Müller Istvánné polgármester asszony, Szabó Konrád Sándor képviselő, Jónás Ferenc képviselő.

A feltett kérdésekre a válaszokat Szántó Gyula és Csernátoni István megadta.

Hosszas beszélgetést követően, a jelenlévők értékelték a szerződést és a rendelkezésükre álló információkat, majd a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

56/2012.(VI.19.) határozata

Az önkormányzat törzsvagyonát képező ivóvíz- és szennyvíz-közművek működtetése tárgyában történő bérleti-üzemeltetési szerződés megkötéséről

A Képviselő-testület !

Az önkormányzat törzsvagyonát képező ivóvíz- és szennyvíz-közművek működtetése tárgyában történő bérleti-üzemeltetési szerződés megkötéséről szóló előterjesztést 2012. június 26-án újra tárgyalni rendeli.

Tárgy / 2. tsp./ Intézmények nyári karbantartási munkák meghatározása

Az előterjesztések szó szerinti szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Török László jegyző ismerteti a beadott igényeket a nyári karbantartási munkákra.

Az elhangzottakkal kapcsolatban Reszlerné Pásztor Andrea képviselő ÁMK igazgatója tett fel kérdést, amire Müller Istvánné polgármester asszony a kielégítő választ megadta.

Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

57/2012.(VI.19.) határozata

A nyári karbantartási munkák meghatározásáról.

A Képviselő-testület !

A nyári karbantartási munkálatokat az ÁMK vonatkozásában az alábbiak szerint határozza meg:

- A legszükségesebb feladat az iskola belső festési , valamint az udvari játékok festési munkái.
- A festést követően külön egyeztetés szerint az intézmények által jelzett igényeknek fogunk lehetőségünkhöz képest eleget tenni.

Határidő: szeptember 01.

Felelős: Polgármester asszony
Jegyző úr

Tárgy / 3. tsp./ A települési Önkormányzat és korábban a kisebbségi önkormányzatok között létrejött Együttműködési megállapodások felülvizsgálata, módosítása

Török László jegyző ismerteti az együttműködési megállapodást. A korábban elfogadotthoz képest jogszabályi változás folytán a kisebbségek helyett nemzetiség szóhasználat lett, valamint a hatályos jogszabályokhoz lett igazítva az együttműködési megállapodás. A Cigány és Német Nemzetiségi Önkormányzatok már jóváhagyták az új megállapodást, kéri, hogy a települési önkormányzat is hagyja jóvá.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta :

Mérk nagyközség Képviselő-testületének

58/2012.(VI.19.) határozata

Mérk Nagyközség Cigány Nemzetiségi, Mérk Nagyközség Német Nemzetiségi Önkormányzattal kött együttműködési megállapodásról.

A Képviselő-testület !

Ezen határozathoz csatolt 1 számú melléklet szerinti Együttműködési Megállapodást elfogadja, jóváhagyja.

1.sz. melléklet

Együttműködési megállapodás Mérk Nagyközség Települési Önkormányzata, valamint Mérk Nagyközség Cigány Nemzetiségi Önkormányzata és Mérk Nagyközség Német Nemzetiségi Önkormányzata között.

Ezen együttműködési megállapodás a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. tv. 80. §-a alapján jött létre.

Ezen megállapodás részletesen tartalmazza a települési és a nemzetiségi önkormányzat együttműködését meghatározó

- a költségvetési koncepció készítésére,
- a költségvetés elkészítésének, jóváhagyásának eljárásai rendjére,
- a költségvetés gazdálkodás bonyolításának rendjére,
- az államháztartás rendszerén belüli információ szolgáltatás rendjére vonatkozó szabályokat, valamint a nemzetiségi önkormányzatot érintő összes adminisztrációs feladatot is.

A megállapodás kiterjed az államháztartáson kívülről kapott pénzeszközök felhasználásával kapcsolatos feladatok ellátására.

1. A költségvetés elkészítésének és elfogadásának rendje

1.1 A költségvetési koncepció elkészítése

A települési önkormányzat megbízottat jelöl ki a nemzetiségi önkormányzattal történő kapcsolattartásra. A megbízott minden év október 31-ig a települési önkormányzat költségvetési koncepciójának összeállítását megelőzően, áttekinti a nemzetiségi önkormányzat következő költségvetési évre vonatkozó feladatait, bevételi forrásait, ezek közül kötelezően a nemzetiségi feladatok finanszírozásának együttes összegére vonatkozó – 1.2. pontban foglalt – bevételeket.

A nemzetiségi önkormányzatnak a települési önkormányzatnak a települési önkormányzat költségvetési koncepciójáról kialakított véleményét a koncepció tervezethez kell csatolni.

A jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester november 30-ig.

Helyi önkormányzati képviselő-testület tagjai általános választásának évében legkésőbb december 15-ig benyújtja a képviselő-testületnek. A koncepciót a képviselő –testület megtárgyalja és határozatot hoz a költségvetés készítés további munkálatokról.

1.2. A nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozatának, az önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének elkészítése.

A települési önkormányzati megbízott tájékoztatja a nemzetiségi önkormányzat elnökét a települési önkormányzat költségvetési koncepciójának a nemzetiségi önkormányzatra vonatkozó részéről, valamint a nemzetiségi önkormányzat költségvetés készítésére vonatkozó határidőről.

A költségvetési törvény kihirdetését követően, a költségvetésre vonatkozó részletes információk megismerése után a települési önkormányzat megbízottja folytatja az egyeztetést a nemzetiségi önkormányzat elnökével, ennek keretében az elnök rendelkezésre bocsátja a nemzetiségi önkormányzatra vonatkozó adatokat. Az egyeztetést a költségvetési törvény kihirdetését követő 10 napon belül le kell folytatni.

A nemzetiségi önkormányzat kérésére a jegyző készíti elő a nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozat-tervezetét.

A települési önkormányzat a nemzetiségi önkormányzat költségvetésére vonatkozóan nem rendelkezik döntési jogosultsággal, és nem tartozik felelősséggel a nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozatainak törvényességéért, bevételi-kiadási előirányzatainak megállapításáért, teljesítéséért, kötelezettség vállalásaiért és tartozásaiért.

A nemzetiségi önkormányzat határozatot hoz az éves költségvetésről. A költségvetési határozatnak tartalmaznia kell a működési és felhalmozási célú bevételeket és kiadásokat, egymástól elkülönítetten.

2./ A költségvetési előirányzatok módosításának rendje.

Ha a nemzetiségi önkormányzat az eredeti előirányzatán felül többletbevételt ér el, vagy bevételkiesése mutatkozik, illetve kiadási előirányzatain belül átcsoportosítást hajt végre, a nemzetiségi önkormányzat módosítja a költségvetésről szóló határozatát.

3./ Költségvetési információszolgáltatás rendje

3.1. Információszolgáltatás a költségvetésről

Ennek érdekében a nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozatát úgy fogadja el, és erről információt a települési önkormányzatnak úgy szolgáltat, hogy az a költségvetésével kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségének határidőben eleget tudjon tenni (Kv.-i tv. Elfogadását követő 2 hónapon belül)

A települési önkormányzat költségvetési rendeletét úgy fogadja el, hogy a nemzetiségi önkormányzat a fenti információkat határidőre teljesíteni tudja.

3.2. Beszámolási kötelezettség teljesítésének rendje.

A települési önkormányzatnak a naptári év első feléről június 30-ai fordulónappal féléves költségvetési beszámolót, a naptári és december 31-ei fordulónappal éves költségvetési beszámolót kell készíteni a központilag előírt nyomtatványon és tartalommal. A féléves költségvetési beszámolót legkésőbb július 31-ig, az éves költségvetési beszámolót a következő év február 28-ig kell a felügyeleti szervnek megküldeni.

A nemzetiségi önkormányzat költségvetési beszámolóját a polgármesteri hivatal készíti elő.

A nemzetiségi önkormányzat zárszámadási határozatát úgy fogadja el, és erről a helyi önkormányzatnak információt úgy szolgáltat, hogy az a beszámolási kötelezettségének határidőben eleget tudjon tenni.

4./ A költségvetési gazdálkodás bonyolításának rendje

4.1. A költségvetés végrehajtása

A nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásának végrehajtásával kapcsolatos feladatok a polgármesteri hivatal látja el.

a.) Kötelezettség vállalás rendje

A nemzetiségi önkormányzat nevében a nemzetiségi önkormányzat feladatainak ellátása (végrehajtása) során fizetési kötelezettséget vállalni (továbbiakban: kötelezettségvállalás) kizárólag az elnök vagy általa felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult.

A kötelezettségvállalás előtt a kötelezettséget vállalónak meg kell győződnie arról, hogy a rendelkezésre álló fel nem használt előirányzat biztosítja-e a kiadás teljesítésére a fedezetet.

Kötelezettségvállalásra csak írásban az elnök és egy nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult.

b.) Utalványozás

A nemzetiségi önkormányzatnál a kiadás teljesítésének, a bevétel beszedésének vagy elszámolásának elrendelése (továbbiakban: utalványozásra) kizárólag az elnök vagy az általa felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult.

Utalványozni csak az érvényesítés után lehet.

Pénzügyi teljesítésre az utalványozás után és az utalványozás ellenjegyzése mellett kerülhet sor.

Készpénz forgalom a polgármesteri hivatal által nyújtott adminisztráción keresztül akkor fizethető ki, ha a nemzetiségi önkormányzat elnöke a kifizetés teljesítéséhez szükséges dokumentumokat (szerződés, számla) bemutatja és a készpénz felvételére irányuló szándékát a pénzfelvétele megelőző napon a polgármesteri hivatalnál jelzi.

c.) Ellenjegyzés

A kötelezettségvállalás, valamint az utalvány ellenjegyzésére a nemzetiségi önkormányzat elnöke, illetve az általa felhatalmazott személy jogosult. Az ellenjegyzés az előirányzat és a fedezett meglétének, valamint jogszerűségének ellenőrzésére irányul.

A kötelezettségvállalást, utalványozást, valamint az utalvány ellenjegyzését ugyanazon személy nem végezheti.

d.) Érvényesítés

Az érvényesítés a polgármesteri hivatal ezzel megbízott pénzügyi-számviteli szakképesítésű dolgozója végzi.

4.2. A nemzetiségi önkormányzat számlái

A nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden pénzforgalmát a saját költségvetési elszámolásai számláján kell lebonyolítani.

A nemzetiségi önkormányzat működésének általános támogatását saját költségvetési számláján a törvényben meghatározottak szerint veszi igénybe.

4.3. Vagyon és számviteli nyilvántartás, adatszolgáltatás rendje.

A polgármesteri hivatal a nemzetiségi önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait a helyi önkormányzattól elkülönítetten vezeti.

A kötelező adatszolgáltatás során szolgáltatott adatok valóságáért, a számviteli szabályokkal és a statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségért a nemzetiségi önkormányzat képviseletében az elnök a felelős.

5. A nemzetiségi önkormányzat elhelyezése, költségvetési támogatása

- a. A települési önkormányzat a nemzetiségi önkormányzat működésének feltételeit a Mérk, Hunyadi u. 45. szám alatti Polgármesteri Hivatalban (telefon, fax, internet, nyomtatványok, postai levelezések, stb.) ingyenesen biztosítja, illetve az ahhoz szükséges adminisztrációt is.
- b. A települési önkormányzat évente a költségvetése függvényében támogatást adhat a nemzetiségi önkormányzatnak.

6. Záró rendelkezések

Az együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő 30 napon belül felül kell vizsgálni.

Az együttműködési megállapodást Mérk Nagyközség Település Önkormányzatának Képviselő-testülete 58/2012.(VI.19.) számú határozatával, A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 11/2012.(V.22.) számú határozatával, a Német Nemzetiségi Önkormányzat 12/2012.(V.25.) számú határozatával hagyta jóvá.

Tárgy / 4. tsp./ Az önkormányzati törvényből eredő változások megbeszélése (járások kialakítása), várható hatásai

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy e témában már voltak értekezleten. Több információ is van, de ez még kevés ahhoz, hogy végleges álláspontunkat kialakítsuk, várjuk az ezzel kapcsolatos jogszabályokat.

Rövid beszélgetést követően a jelenlévők 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozták:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

59/2012.(VI.19.) határozata

Az önkormányzati törvényből eredő változások megbeszélése (járások kialakítása), várható hatásairól.

A Képviselő-testület!

Az önkormányzati törvényből eredő változások megbeszélése (járások kialakítása), várható hatásairól szóló tájékoztatót tudomásul vette.

Tárgy/ 5. tsp./ Folyószámla hitel és bérhitel meghosszabbításának előkészítése

Török László jegyző elmondja, hogy a gazdálkodásunk biztonsága érdekében folyószámla, és bérhitel felvételével számolunk. Az elmúlt évben is a 73/2011.(VIII.23.), valamint a 74/2011.(VIII.23.) határozatinkkal biztosítottuk ezt a lehetőséget. Egy ilyen hitel eljárási folyamatnak hosszú lefutási ideje van, ezért javasolja, hogy még most járuljanak hozzá a meghosszabbításhoz.

Az elhangzottakat Müller Istvánné polgármester asszony is megerősítette, kérdés, hozzászólás nem hangzott el, majd ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatokat hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

60/2012.(VI.19) határozata

Folyószámla hitel felvételről.

A Képviselő-testület !

A költségvetési gazdálkodás stabilizációja céljából 40.000.000.- Ft folyószámla hitelt vesz fel 2012. október 31-től egy évre, 2013. október 30-ig .

A törlesztést, valamint a rendelkezésre állást negyedévenkénti ütemezéssel a bank által megadott időpontban teljesíti.

A hitel biztosítékaul felajánlott fedezet Mérk Nagyközség Önkormányzat 2012-2013 évi költségvetése, valamint keretbiztosítéki jelzalog biztosítása a

Mérk 084/2 hrsz erdő 10 ha 4856 m² termértékű ingatlanra.

Kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelezés évében az éves költségvetésbe a hitel törlesztését és a hiteldíjak megfizetését tervezi és jóváhagyja.

A Polgármester asszony és a Jegyző úr felhatalmazást kap az ügylet egyéb feltételeiben történő megállapodásra és a szerződés aláírására.

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

61/ 2012.(VI.19.) határozata

Munkabérhitel keret összegének meghatározásáról

A Képviselő-testület !

2012. októberétől havonta 20 000 000.- Ft, azaz Húszmillió forint összegű munkabérhitel felvételét engedélyezi.

Felkéri a Jegyző urat az eljárás lefolytatására.

Tárgy / 6. tsp./ Nyírség Fejlődéséért LEADER Egyesület kérelme

A megkeresés szó szerinti szövege csatolva a jegyzőkönyvhöz.

Müller Istvánné polgármester asszony elmondja, hogy mi a LEADER programba az idén léptünk be. A LEADER kérése, hogy az általuk korábban felhalmozódott hitel kompenzálására lakosonként 200 Ft-tal járuljunk hozzá.

Jónás Ferenc képviselő elmondja, hogy ez nem egy egyszerű kérdés. Ha nem járulunk hozzá, akkor hátrányba is kerülhetünk emiatt, ha pályázatot adunk be.

Ugyanezt erősítette meg Reszlerné Pásztor Andrea képviselő is.

Müller Istvánné polgármester asszony azt javasolja, várjuk meg, hogyan reagálnak a korábban pályázati pénzben részesülők, és majd annak ismeretében döntsünk.

Rövid beszélgetést követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

62/2012.(VI.19.) határozata

A Nyírség Fejlődéséért LEADER Egyesület kérelméről.

A Képviselő-testület !

A Nyírség Fejlődéséért LEADER Egyesület felhalmozott hitel kompenzációjával kapcsolatosan nem dönt, megvárja a hitel felhalmozók ezzel kapcsolatos döntését.

Tárgy / 7. tsp./ KEOP pályázat során megvalósuló gátépítésbe a Cigány és Német Nemzetiségi Önkormányzatok bevonása

Török László jegyző elmondja, hogy ez a sikeres pályázat munkalehetőségeket is teremtett településünkön, ugyanakkor tartalmazza azt, hogy a gátépítés során a nemzetiségi önkormányzatok is legyenek bevonva ebbe a projektbe, úgy, hogy munkalehetőségeket kapjanak.

Jelenleg is dolgoznak ott mérkiek, a jövőben is biztosítani kell számukra a beruházás befejezéséig ezt a munkalehetőséget.

Kéri a képviselő-testületet, hogy mint települési önkormányzat biztosítsa ezt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Mérk Nagyközség Képviselő-testületének

63 /2012.(VI.19.) határozata

KEOP pályázat során megvalósuló gátépítésbe a Cigány és Német Nemzetiségi Önkormányzatok bevonásáról.

A Képviselő-testület !

A Cigány és Német Nemzetiségi Önkormányzatot bevonja a projekt megvalósításába, oly módon, hogy

részükre a gátépítés során munkalehetőséget biztosít.

Miután több hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Müller Istvánné polgármester asszony megköszönve a megjelenést az ülést 16¹⁰ órakor bezárta.

k.m.f.

Müller Istvánné
polgármester

Török László
jegyző

Reszlerné Pásztor Andrea
jkv. hitelesítő

Szabó Konrád Sándor
jkv. hitelesítő